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Вступ. Захворювання матки у собак, такі як кістозна гіперплазія ендометрію, 

мукометра, гідрометра і піометра, поширені в країнах, де кастрація клінічно здорових собак 

зазвичай не практикується [1, 2-6]. Гематометра, при якій вміст матки геморагічний, 

зустрічається дуже рідко [6]. 

Гематометра (скупчення вмісту крові в порожнині матки) або метрорагія (маткова 

кровотеча) є рідкісним небезпечним для життя невідкладним клінічним станом, що уражує 

собак [1, 4-7].  

При гематометрі результати фізичного огляду та клінічні ознаки не дозволяють зробити 

остаточний висновок, проте тварини можуть страждати на анемію з вираженою піхвовою 

кровотечею за типом відкритої шийки матки [6]. 

Діагностика захворювань матки у собак найкраще здійснюється за допомогою 

ультрасонографії та рентгенографії [3, 6]. 

Мета роботи полягала у вивченні причин виникнення та ознак клінічного прояву, 

методів діагностики і ефективних підходів до лікування гематометри у собак. 

Матеріал і методи. Дослідження покликане проаналізувати сучасні підходи до 

діагностики й розглянути найефективніші методи лікування запальних процесів у матці 

собак, щоб покращити якість життя тварин та підвищити рівень ветеринарної допомоги. 

Об’єктом дослідження була хвора гематометрою собака. У рамках проведення 

досліджень акцентували увагу на патологічному стані гематометри, тобто скупченні крові в 

порожнині матки, що може виникати внаслідок різних причин, таких як травми, гормональні 

порушення, інфекції або ускладнення після родів. 

Предмет дослідження – охоплює всі аспекти, пов’язані з гематометрою у собаки: від її 

етіології і патогенезу до діагностичних методів й підходів до лікування, що дозволить 

отримати повне уявлення про це захворювання та ефективні способи його лікування. 

Матеріал дослідження – клінічні прояви гематометри, діагностика, лікування, прогноз, 

огляд клінічного випадку у собаки. 

Методи дослідження – аналіз літератури, збір анамнезу, зовнішні методи дослідження, 

дослідження окремих органів та систем, проведення ультразвукового дослідження і 

оваріогістероектомії. 
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Результати та висновки. Під час обстеження хворої тварини відмітили, що 

гематометра супроводжувалась підвищенням температури тіла; дискомфортом, зниженням 

активності та апетиту; пригніченням і млявістю; блідістю видимих слизових оболонок й 

прискоренням частоти пульсу та дихання; збільшенням об’єму черева; слабкими 

кров’янистими виділеннями з піхви і утрудненим актом дефекації.  

Ультразвуковим дослідженням візуалізували розширену порожнину матки, що мала 

асиметричну форму та наявність у ній рідини. Рідина була неоднорідною, що свідчило про 

наявність крові та згустків. Також відмічали ознаки запалення стінок матки (потовщення та 

зміна структури).  

Під час розтину рогів видаленої матки відмічено, що порожнина матки була заповнена 

кров’ю й згустками крові, а ендометрій мав кістозний вигляд. Також спостерігали скупчення 

густого і жовтуватого гною. 

Отже, макроскопічні результати проведеного дослідження показали остаточний діагноз 

кістозної ендометріальної гіперплазії та гематометри.  

Було призначене оперативне лікування (проведення оваріогістероектомії). В 

післяопераційний період виявилося ефективним застосування трамадолу (3 мг/кг, 

внутрішньовенно, три рази на добу), цефотаксиму (50 мг/кг, внутрішньовенно, чотири рази 

на добу), метронідазолу (15 мг/кг, внутрішньовенно, два рази на добу) та вітаміну K (2 мг/кг, 

підшкірно, тричі на день). Тварина підтримувалася на внутрішньовенних ін’єкціях 

фізіологічного розчину (0,9%, 35 мл/год). Стан пацієнтки був нормальним при останньому 

спостереженні через 7 діб після операції. 
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